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Email —crdpgliqac2014@gmail.com

Ser statement Excellent (‘],(():;i’l : Good Average | Poor
':r—lv.ﬁ How do you rate the courses that you 136/400 135/400 123/400 06/400 00/35
‘ have learnt in the college in relation to g gasee (| S0UE% Towi. §f %
| | your current job / occupation?*
| 2. | Infrastructure and Lab facilities:* 166/400 184/400 48/400 /400 00/35
L I 41.5% 46% 12% 0.5% 0%
| 3. | Faculty members 203/400 109/400 86/400 2/400 00/35
| | 50.75% 27.25% 21.5% 0.5% 0%

‘| 4. | Canteen, hostel, sport Facilities 198/400 76/400 116/400 10/400 00/35

. : 49.5% 19% _29% | 2.5% | 0%

| 5. | Library, we get enough books for study | 108/400 | 219/400 66/400 07/a00 | 00/35

| and teaching 27% 54.75% 16.5% 1.75% 0%

' 6. | Computer Labs/ Internet/ WI-FI 123/a00 | 146/a00 | 131/400 | 00/35 | 00/00
30.75% 36.5% 3275% | 0% | 00%

. 7. | .In what way have the development 156/400 | 176/400 | 57/400 11/400 | 00/35

! activities organized by the College i s ol L %

; contributed to your overall

development?

8. | How would you rate your teachers’ 132/400 | 166/400 | 97/400 5/400 | 00/35
contribution to your professional 3% ALSK | “2a35% [ AasR o 0%
growth? '

9. | How would you rate the quality of 188/400 200/250 12/400 00/35 00/35
education imparted in the college? A7x 0% 3% 0% a%

10.| Overall Rating of the College 76/400 223/400 | 98/400 | 03/400 | 00/35

. 19% 55.75 28.5% 0.75% 0%
11.| Any other suggestions / comments
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